

[請即時發放]



李寧宣佈簽約全球知名 NBA 球員沙奎·奧尼爾

於中國推出李寧— SHAO 系列專業籃球產品

(二零零六年八月十四日 — 香港) — 中國領先的體育品牌企業之一**李寧有限公司** (「李寧」或「集團」; 股票編號: 2331)欣然宣佈, 與全球知名的美國職業籃球賽“NBA” 球員沙奎·奧尼爾(Shaquille O’Neal)達成合作協議。

根據合作協議, 集團將與沙奎·奧尼爾共同發展 SHAO 專業籃球產品系列。該產品將廣泛應用沙奎·奧尼爾的形象、名稱、球衣號及簽名, 並在香港、澳門、台灣及中國地區銷售。

繼集團正式成為全球頂級籃球賽事 — NBA 的「官方合作夥伴」, 以及與另一位球壇巨星達蒙·鐘斯簽約後, 李寧是次與沙奎·奧尼爾旗下的 SHAO 品牌攜手合作, 不但開創了中國品牌體育營銷的先河, 更代表了中國運動品牌發展的重大突破。

兩位世界體壇巨人將會攜手合作。李寧先生是在二十世紀其中一位最著名的運動員並在其運動員生涯中贏取過 106 面金牌。沙奎·奧尼爾現時效力於邁阿密熱火隊, 擔任隊內中鋒。他是 NBA 五十大巨星之一, 並四度帶領球隊奪得 NBA 冠軍。

在簽約儀式上大會將第一款限量 320 雙的籃球鞋之水晶模型送給奧尼爾。此系列將於八月十六日開始全面接受預訂, 並會在二零零七年一月正式推出市場。

李寧有限公司行政總裁張志勇先生在簽約儀式上表示:「我們非常高興能與全球最傑出的 NBA 球員之一沙奎·奧尼爾合作。他擁有著東方武士的精神, 並在籃球場上展示出他出乎意料的創造力成為球場上的英雄。這與李寧品牌的激情、出乎意料的品牌個性, 以及東方化的時尚定位是吻合的。因此, 集團相信李寧—SHAO 專業籃球產品系列定能加強李寧牌於中高端市場的競爭優勢, 同時提升其於國際市場的影響力。同時, 沙奎·奧尼爾也將通過與李寧品牌的合作進入中國市場, 為自己的事業發展尋求到更大的發展空間。全國性的推廣活動將即日在北京、成都及上海展開。雙方合作將有助於提升李寧品牌在國際籃球領域的影響力。我們有信心是次創新的共同品牌合作模式將為雙方締創雙贏的局面。」

張先生續道:「集團一直致力為運動員發展專業體育用品。通過是次合作項目, 『李寧牌』產品將再度於全球最高水平的運動比賽中亮相, 標誌著李寧品牌的國際化取得理想進程, 亦有助我們達成『打造全球領先的體育用品品牌』的目標。」

- 續 -

談及雙方的合作事宜, 沙奎·奧尼爾表示:「數年前, 我在雅典奧運會上看見西班牙男籃隊身

穿李寧品牌的產品進行比賽；及後我的好友達蒙·鐘斯簽約李寧，更令我對此品牌的專業形象及卓越品質留下深刻的印象。因此，我非常榮幸能夠與中國領先的運動品牌企業聯手合作。憑藉李寧有限公司時尚的產品、穩健的網絡及良好的國際商譽，我有信心是項合作將帶來可觀的協同效益。」

關於李寧有限公司

李寧有限公司（股份編號：2331）（「本集團」），為中國領先的體育品牌企業之一，擁有本身之品牌、研發、設計、製造、經銷及零售實力。本集團的產品包括運動及休閒用途之運動鞋、服裝及配件，主要以自有之李寧牌出售。本集團已在中國市場建立廣泛之經銷商及零售網路，經銷商在集團監督下經營李寧牌特許零售門市。本集團同時亦自行經營李寧牌零售及特約專櫃。此外，本集團在 2005 年在中國與法國公司，AIGLE International S.A.（“AIGLE”），成立合資企業。AIGLE 同意給於合資企業其擁有的、標有“AIGLE”品牌的戶外運動用品在中國生產、市場推廣、分銷及銷售之專營權，合作為期五十年。

- 完 -

關於沙奎·奧尼爾

沙奎·奧尼爾現年 34 歲，目前效力於 NBA 邁阿密熱火隊，擔任中鋒位置。他於奧蘭多開始其美國職業籃球賽生涯，一九九六年轉至洛杉磯，並在二零零四年加盟邁阿密熱火隊。他於二零零零年對壘洛杉磯快艇隊時打出職業生涯的最佳成績。沙奎·奧尼爾為專業籃球史上最優秀的中鋒，更於一九九六年獲選為 NBA 五十大巨星之一。沙奎·奧尼爾不但是出色的籃球員，更曾參與電影演出及灌錄 rap 音樂唱片。

如有垂詢，請聯絡：

iPR Ogilvy Ltd

馮靄鈺/ 徐詠琨/ 歐巧兒/ 劉婉玲

電話：(852) 2136 8059/ 2136 6955/ 2136 6176/ 3170 6750

傳真：(852) 3170 6606

電郵：vivian.fung@iprogilvy.com/ katie.tsui@iprogilvy.com/
antonia.au@iprogilvy.com/ harriet.lau@iprogilvy.com